

自寄快递骗理赔 半年内6次“薅羊毛”终被捉

自己给自己寄快递,收到后故意将物品损坏,向快递公司索赔保价。就靠这种“薅羊毛”式的违法手段,嫌犯半年内6次得手,总计获利17180元。

记者从辽宁省兴城市公安局获悉,该局日前破获一起利用快递保价服务骗取赔偿的诈骗案,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留。

今年8月,辽宁兴城市公安局红崖子派出所接到报案。京东物流此前对东北地区的大数据平台核查发现,有6个快递寄件人在平台注册的实名制手机号与收件人是同一人,而这6次寄件也都发生了物品损坏,遭到顾客保价索赔。

警方初步调查发现,这名索赔者为当地居民王某。他为证明物品价值,向快递公司提交的微信交易记录,交易人都是他的家人。掌握这些证据后,警方将王某抓获。

在近乎完整的大数据信息面前,王某供认了自己的犯罪行为。

家住兴城市红崖子镇的王某经济状况较为拮据,在一次快递理赔中,他意外发现可以通过物流公司的保价服务“赚取”赔偿。为了这点“蝇头小利”,他动起了歪脑筋。

2020年1月起,王某先后6次从沈阳、秦皇岛将文玩葫芦寄

给自己。每次寄件时,他都会使用不同手机号,并编造不同姓名,同时申请保价。收到快递后,他对文玩葫芦进行人为损坏,再拍摄受损照片,上传至快递平台申请保价赔偿。

兴城警方介绍,王某曾是一名文玩葫芦爱好者。他深知文玩类商品的价格比较难判定,如果运输中发生损坏,受损价值也不容易判断。正是利用这一点,王某伪造购买文玩葫芦向他人微信转款的微信记录证明商品价值,半年内依次获得1300元至5180元不等的保价赔偿。

(新华社)

杀害湖南女法官的凶手 被执行死刑

湖南省高级人民法院11日通报,经最高人民法院核准,湖南省长沙市中级人民法院12月10日依照法定程序对湖南女法官遇害案凶手向慧执行死刑。检察机关依法派员临场监督。

5月19日,长沙市中级人民法院以故意杀人罪判处向慧死刑,剥夺政治权利终身。向慧上诉后,湖南省高级人民法院裁定驳回上诉,维持原判,并报请最高人民法院核准。最高人民法院经复核认为,第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,依法核准对向慧判处死刑的刑事裁定。

长沙市中级人民法院在执行死刑前,安排罪犯向慧会见了近亲属,充分保障了被执行罪犯的合法权利。(新华社)

龙门石窟奉先寺再次启动大型保护工程

记者从龙门石窟研究院获悉,日前,河南洛阳龙门石窟启动奉先寺大型渗漏水治理和危岩体加固保护工程。这是自1971年以来,时隔50年,奉先寺再次启动大型保护工程。

奉先寺位于龙门西山南段,是龙门石窟开凿规模最大、最具代表性的摩崖像龛。其内的卢舍那大佛,是龙门石窟中艺术水平最高、整体设计最严密、规模最大的造像。

渗漏水及危岩体,一直是威胁龙门石窟文物安全的主要病害,本次奉先寺大型保护工程主

要针对这两部分进行。一方面,根据奉先寺地质状况、裂隙分布、渗漏水病害发育程度等,对西壁、南壁、北壁和周边区域进行治理;另一方面,对奉先寺壁面和周边山体危岩体采取加固措施,并定期维护清理,提高岩体的稳定性,全力保护文物和游客安全。

除了奉先寺文物本体及周边岩体,本次保护工程还包括擂鼓台区域。工作人员将对存在安全隐患问题的擂鼓台南洞岩体及明代砖拱体开展紧急支护和日常维护工作。

此外,对于受本年度降雨影响明显的万佛洞、古阳洞等洞窟,工作人员将开展裂隙封堵防渗、窟龛防排水、修造小型石窟檐、危石加固等措施。

本次保护工程运用了探地雷达探测、红外成像技术、3D扫描测绘数字化技术等新技术、新方法。据了解,为了不影响游客参观,此次保护工程采取半开放方式施工,龙门石窟仍旧正常开放。工作人员也将克服冬季施工困难,力争在明年牡丹文化节前完成主体工程。

(新华社)



广州发力夜经济 提升冬夜烟火气

这是广州夜经济集聚区天德广场展示的载人飞行器和城市夜空的无人机表演(12月10日摄)。

为积极助力广州培育建设国际消费中心城市,打造夜经济集聚区城市新名片,广州市各大商圈、商业综合体、文化旅游场所的商家在严格落实疫情防控措施基础上,推出2021年“Young城Yeah市冬日盛惠”广州夜间消费节活动,持续推动广州夜经济发展,合力提升冬夜烟火气。

(新华社)

长江干流实现水上绿色综合服务区全覆盖

重庆市涪陵水上绿色综合服务区10日如期建成投入运营,这是继8日四川省泸州水上绿色综合服务区挂牌运营后,长江上游正式运营的第2个水上绿色综合服务区。至此,水上绿色综合服务区已覆盖长江上、中、下游。

交通运输部长江航务管理局副局长邱健华介绍说,此前,湖

北、湖南、江西、安徽、江苏等省份已在长江中游、下游建成运行10个水上绿色综合服务区,得到了广大船员的认可,为推进长江航运高质量发展发挥了重要作用。

据介绍,水上绿色综合服务区是为广大船舶、船员提供全方位生产、生活服务,帮助广大船员解决“急难愁盼”问题的重要设

施。此次建成运行的长江上游两处水上绿色综合服务区,集生活服务、生产服务和政务服务为一体,以绿色环保为主题,以船舶维修与船舶应急救援服务为特色,实现港内船舶“一次靠泊、多项服务”,将使得常年航行在长江的船员工作更高效、生活更便捷。

(新华社)

中国体育彩票

大乐透第 21142 期:
11 13 17 19 25 + 02 09
大乐透一等奖 6 注 5注1000万
1注1800万
排列3/排列5第 21331 期:
9 4 9 7 9
大乐透奖池: 11.52亿
7位数奖池: 5928万
7星彩奖池: 2.82亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- ➡ 请勿在店内吸烟
- ➡ 请勿携带宠物进店
- ➡ 请使用文明礼貌用语
- ➡ 垃圾不落地请分类投放



双色球今晚开奖 奖池10.99亿元

今晚双色球第2021142期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值113点,小幅下滑,本期可关注和值反弹上升,区间在115-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注3尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期开出后出现间隔,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出10,本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、04、07、11、13、18、19、25、28、32+11、14。(仅供参考)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩开奖

福彩3D 第2021331期
1 2 2
15选5 第2021331期
02 05 06 14 15

以福彩正式开奖公告为准